



## **EXTRACTO**

DE LAS ESCRITURAS PÚBLICAS DE FUSIÓN POR ABSORCIÓN DE LA COMPAÑÍA HABITUSINVESTIGACION S.A. (absorbente) CON LAS COMPAÑÍAS WPP HABITUS HOLDING ECUADOR WPPHE S.A. y WPP MILLWARD BROWN HOLDING ECUADOR WPPMBE S.A. (absorbidas); AUMENTO DE CAPITAL Y REFORMA DE ESTATUTOS DE LA ABSORBENTE Y DISOLUCIÓN ANTICIPADA SIN LIQUIDACIÓN DE LAS ABSORBIDAS.

Se comunica al público que la compañía HABITUSINVESTIGACION S.A., con domicilio principal en la ciudad de Quito, fusionó y absorbió a las compañías WPP HABITUS HOLDING ECUADOR WPPHE S.A. y WPP MILLWARD BROWN HOLDING ECUADOR WPPMBE S.A., aumentó su capital por efecto de la fusión en USD \$ 2'171.600,00 y reformó sus estatutos, mediante escrituras públicas otorgadas en la Notaría Trigésima Segunda del Distrito Metropolitano de Quito el 28 de agosto de 2015 y 12 de febrero de 2016. Actos societarios aprobados por la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros mediante Resolución N° SCVS-IRQ-DRASD-SAS-16 13() 0 de 0 2 JUN 2016

De conformidad con lo dispuesto en el segundo inciso del artículo 341 de la Ley de Compañías, la compañía absorbente se hará cargo de pagar el pasivo de las compañías absorbidas y asumirá, por este hecho, las responsabilidades propias de un liquidador respecto de los acreedores de éstas.

DATOS DE LA COMPAÑIA ABSORBENTE: HABITUSINVESTIGACION S.A.

- 1. DOMICILIO PRINCIPAL: Distrito Metropolitano de Quito
- 2. DURACIÓN: Hasta el 04 de junio de 2101
- 3. CAPITAL: Suscrito USD \$ 2'401.600,00 dividido en 2'401.600 acciones nominativas, ordinarias e indivisibles de USD \$ 1,00 cada una.
- 4. OBJETO SOCIAL: Prestar servicios y asesoría en todos los ámbitos y fases de la investigación científica en temas demográficos sociológicos, políticos, económicos y culturales con énfasis en la administración....
- 5. ADMINISTRACIÓN Y REPRESENTACIÓN LEGAL: La Compañía está administrada por el Vicepresidente Ejecutivo y Director General. La representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía le corresponde al Vicepresidente Ejecutivo.

Distrito Metropolitano de Quito, 0 2 JUN 2016

Dr. Camilo Valdivieso Cueva INTENDENTE DE COMPAÑÍAS DE QUITO

ONL/RBF Exps. 93093/182949/182916 Tr. 30049-2